

# Volt már jobb, és lesz még jobb is

## Mérlegen a szarvasi kézilabdázó hölgyek

A Szarvasi Női Kézilabda Klub megyei bajnokságban szereplő felnőtt együttese négy győzelemmel és hat vereséggel zárta a pontvadászat őszi felvonását, így mindent egybevetve a hetedik helyről várhatja a március végi folytatást. Mindez az elmúlt év végi 9. pozícióhoz mérten előrelépést jelent, bár a jelenlegi mezőnyt két csapattal kevesebb alkotja, mint akkor. Száva Flórián edzővel a nyár óta eltelt időszak történéseit elevenítettük fel.

– Összességében hogyan értékel a csapata szereplését?

– A mutatott játék alapján azt kell mondanom, hogy reális a helyezésünk, bár nagyobb odafigyeléssel, több alkalommal is pontot, pontokat tudtunk volna szerezni, amivel előrébb járhatnánk. Bizom benne, hogy ezeket a rutintalanságból eredő hibákat a tavaszi fordulóiban javítani tudjuk és eredményesebbek tudunk lenni, igaz Gádoroson, Kétsopronyban, Békésszentandrán és Dobozon is betonon játszunk majd, ahol



Száva Flórián edző tanácsait igyekeztek kamatoztatni a lányok

sokkal nehezebb dolgunk lesz, mint teremben.

– Mely játékosok teljesítettek átlagon felül, és kik maradtak el az előzetes várakozástól?

– Mindenkinek egyaránt voltak gyengébb és jobb teljesítményei. Igazából az elvárás az volt, hogy csapatként funkcionáljunk minél jobban. A rutinosabb és a

fiatalabb játékosok azonos célért, közösen tegyenek meg mindent.

– Mi volt a szezon legpozitívabb eseménye és legkellemetlenebb élménye?

– Számomra a játékosok hozzáállása, edzslátogatottsága volt a legpozitívabb. Hetente két, illetve három alkalommal tudunk edzeni, amin érdemi munkát is lehet végezni, köszönhetően annak, hogy a csapat tagjai veszik a fáradságot, lejönnek és keményen edzenek. A kellemetlen emlékek közé a vereségek tartoznak. Minden fiaskó fájó, akkor meg különösen, ha saját hibáink miatt, egy nálunk gyengébb csapattól kaptunk ki.

– Mit hoz a jövő a csapat életében?

– Az őszi utolsó bajnoki forduló után nem álltunk le, hanem heti három edzéssel folyamatosan készülünk a januári helyi rendezésű felkészülési tornára. Már nagyon szeretném látni az eddig gyakorolt játékelemeket. A tornát követően pihenőt kapnak a lányok, de februárban megkezdjük a felkészülést a tavaszi idényre.

## Kézilabdás hétvége Szarvason

A Szarvasi Női Kézilabda Klub és a Dunakeszi KK kezdeményezésére január 9–10. között első alkalommal bonyolítanak le felkészülési kézilabdatornát a Vajda Péter Gimnázium sportcsarnokában. A kétnapos esemény keretében hét felnőtt női, öt férfi és 4 ifjúsági fiú csapat mérkőzik meg Békés és Pest megyéből.

A férfi és fiú ifi meccseket körmérkőzéses formában bonyolítják le, így alakul ki közöttük a végeredmény. A női

együtteseket létszámuk végett két csoportba sorsolták, a résztvevők azon belül játszanak körmérkőzést. A B-csoport utolsó helyezettje a 7. helyen végez, a 3. helyezettek pedig az 5. pozícióért meccselhetnek. A csoportok első két helyezettje először keresztbejátszik, majd a helyosztókon dönti el a végső sorrendet. A felnőtt találkozókat kétszer 15 percre, az ifik kétszer 20-ig tartanak, az időrendi csúszás elkerülése végett futóórával.

A csoportbeosztások. Férfiak: örös Kézilabda Egyesület Gyomaendrőd, Szarvasi Mozzarella HC, Kétsopronyi SE, Mókusok (Budapest), Dunakeszi VSE. Ifjúsági fiúk: Dunakeszi VSE, Vác KSE, Békési FK, Göndöcs Benedek KDSK Gyula. Nők: A-csoport: Budapest Stars, Szarvasi NKK, Kondorosi NKK. B-csoport: Dunakeszi KK, Gödi SE, Békésszentandrás KC, BRSE.

### A PROGRAM

Szombat, 8.15: Kondorosi NKK–Szarvasi NKK (női); 8.: Mozzarella HC–Kétsopronyi SE (férfi); .25: ékési FK–Dunakeszi VSE (ifi); .10: ékesszentandrás KC–BRSE (női); .00: megnyitó; 11.15: örös KE Gyomaendrőd–Dunakeszi VSE (férfi); .50: unakeszi VSE–Vác KSE (ifi); .35: ödi SE–Dunakeszi KK (női); .10: BStars–Kondoros NKK (női); .45: ókusok–Kétsopronyi SE (férfi); .20: Mozzarella HC–Körös KE Gyomaendrőd (férfi); .55: öndöcs Benedek KDSK–Vác KSE (ifi); .40: BSE–Dunakeszi KK (női); .15: NKK–Budapest Stars (női); .50: ödi SE–Békésszentandrás KC (női); .25: ókusok–Dunakeszi VSE (férfi); .00: öndöcs Benedek KDSK–Békési FK (ifi); .45: –Gödi SE (női); .20: KK–Békésszentandrás KC (női).

Vasárnap, 8.15: 5. helyért: –B3 (női); .50: VSE–Kétsopronyi SE (férfi); .25: ac KSE–Békési FK (ifi); .10: keresztjáték, –B2 (női); 1.45: keresztjáték, –A2 (női); .20: ókusok–Szarvasi Mozzarella HC (férfi); .55: VSE–Göndöcs Benedek KDSK (ifi); .40: örös KE Gyomaendrőd–Kétsopronyi SE (férfi); .15: 3. helyért (ői); .50: DVSE–Szarvasi Mozzarella HC (férfi); .25: döntő (női); .00: ókusok–Körös KE Gyomaendrőd (férfi); .40: eredményhirdetés.

## Öregfiúk torna

Mezőtúri sikerrel zárult kondorosi a két ünnep között immár 12. alkalommal lebonyolított „Póli Kupa” öregfiúk kézilabda torna. A december 27-i rendezvény keretében öt együttes csatázott, és a körmérkőzések végén, többszöri keresztbeverés után alakult ki a végeredmény. A mezőtúriak pontelőnyvel győztek a Szarvas előtt, így az elkövetkezendő évben ők őrizhetik a vándorszerleget.

A torna végeredménye: 1. Mezőtúr 6 pont, 2. Szarvas 5, 3. Orosháza 3 (42–42), 4. Újkígyós 3 (37–38), 5. Kondoros 2.

Különdíjasok. Gólkirály: dr. Kiss Sándor (Mezőtúr 22 találat). Legjobb kapus: Tatai Tamás (Orosháza). Legjobb mezőnyjátékos: Barát Lajos (Újkígyós). Legidősebb játékos: Kasnyik Pál (Kondoros). Leg súlyosabb játékos: Szrnka Mihály (Kondoros).

A szarvasi csapat tagjai: Dian László, Sebök György (kapusok), Almási László, Domján László, Fekete József, Harsányi Dezső, Kereszturszky János, Molnár János, Sági Zsombor, Száva Flórián (mezőnyjátékosok). Ny. M.